[Tpunoxenue
K IMIOCTAaHOBJICHUIO aIMHHHUCTPAITIH
MO «Kotmacy» ot 29.10.2015 Ne 2659

Pa3mep nuiatel 32 ycJIyru 1o cojep:KaHuI0 o011ero uMyiecTBa MHOrOKBapTUPHOTO JoMa 3a 1 M? o01eil miomaau noMemeHui
CcOOCTBEHHMKOB /10 Oonpe/ie/ieHusi Mo0eauTe 1 OTKPHITOr0 KOHKypca 1o 0T00py ynpaBJisiolleil opraHu3aumu,
B COOTBETCTBHH C YTBEeP:KAeHHBIM NepeYHEM YCJIYyT U padoT
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Ne n/n Yauna JaomMa 2 = 2 = 2 = 2 a2 = MBI EA RN RS R R =2 |5 a2]1= a2
1 |7-ro Cne3na CoBeToB yi1.| 2 240,4 240,412,951 2,95 1-6 1,89 0,73 | Bce 0,43| Bce 33,83| Bce | ####| Bce | 54,53
2 |KajauHuHA yJI. 17 | 578,6 578,6 | 3,22 3,22 1-8 1,89 0,73 | Bce 1,53 0,24 Bce 23,42 Bce | 6,11 | Bce| 37,14
3 |CepadumoBuua yiu. 29 93,1 93,1 10,941 0,94 1;2 1,891 0,78 | Bce | 1,49 | Bce | 0,73 | Bce 5,83
4 |ToJcToro yJ. 1 324,5 324,513,411 3,41 1-8 1,89 0,73 | Bce 0,79 0,43 Bce 36,20| Bce | ####| Bce | 56,16
5 |Toactoro yJ. 5 586,3 586,3 [ 2,81 2,81 1-12 1,891 0,78 | Bce | 1,49 | Bce | 0,73 | Bce [21,55] 3,32 ##Ht#| Bce 2,09{ Bce 45,93
6 |ToJacroro yJ. 7 568,6 568,6 |3,17] 3,17 1-12 1,89 1,49 | Bce | 0,73 | Bce 3,32 [0,54]5,16] Bce 2,09{ Bce 18,39
7 |Toactoro yJ. 13 707 707 {3,27(2,36]2;6;9-12] 3,27 {1; 3-5; 7-8] 1,89 1,491 Bce [ 0,73 | Bce | 6,78 ] 1,27 1,04 ] Bce 1,39] Bce 17,86




